السادة كبار الصحف والشاشات والمواقع من فضلكم افهموا وفهمونا اتفاق مكاسب المليارات فى موقعه الرسمي وحسنوا به أرباحكم ومكاسبكم وادعوا الشركات والحكومات لتحسين الأرباح والمكاسب والمنتجات والخدمات والأجور والأسعار لنا ولكم وتفضلوا بحساب وإرسال المكافآت لى وللفائزين بإبلاغكم مثلى.
ولحضراتكم جزيل الشكر والتقدير.
الاسم:

التليفون:
لقد فضلت سرعة الفهم والتأكد منكم ومن بقية وسائل الإعلام وطلب المكافآت منكم ومنهم قبل أكثر وأكبر الشركات الأخرى بإرسال الرسالة التالية إليكم كما وصلتنى دون معرفة بمحتوى الموقع أو مسئولية عن الاتفاق فإن وجدتموه مربحا فاكسبوا به وانفعونا. 

" بإذن ربنا تتحسن حياتك سريعا بهذه الرسالة بلا شك ويمكنك التأكد وأيضا طلب الفهم بتقديم طلباتك للفوز بمكافآتك بتقديمها لكل الصحف والقنوات والمواقع الإخبارية العربية والعالمية وللشركات والحكومات الذكية مع اسمك ورقم تليفونك.
فنحن باختصار نحاول تسريع تنافس الشركات والحكومات الذكية لتحقق لك أفضل النتائج المالية والمكاسب المتنوعة عن طريق تنظيم مسابقات جوائزها مليارات هى فقط ٣من ألف من الميزانيات السنوية تقدم لأفضل المتميزين والمتميزات بالأعمال والمشروعات المنفذة أو القابلة للتنفيذ السريع لنفعك وإفادتك.
ونريد توصيل هذا الإبداع العالمى لكل الشركات والحكومات فتنتفعون جميعا منافع لا يمكن عدها ولا تخيلها فشركة ميزانيتها مثل مصر ستقدم 6600 مليون كجوائز فتخيلوا أنواع؟!؟وأحجام؟!؟مكاسبها !!!!!!! 
لهذا وضعنا شرطا ضروريا مؤكدا على وجوب تقديم الشركات والحكومات مكافآت أقلها ٥٠٠جنيه مصرى وأكبرها٥٠٠٠ دولار أمريكى لكل فائز من بعض أو كل الذين يبلغونهم هذا الاتفاق الآن بسرعة قبل وسائل الإعلام فلا مكافآت من الشركات والحكومات لأحد بعد نشر وإذاعة أكبر وسائل الإعلام لمكاسبك أنت و الشركات والحكومات والشعوب التى سيحققها اتفاق مكاسب المليارات  . 

لقد تنازل مبتكر الاتفاق عن حقوق طباعة وتوزيع مسندات الاتفاق وطلبات المكافآت فلعلك تربح آلافا بطباعتها من الموقع 
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  وبيع المئات منها يوميا لفترة محدودة بنفسك أو بمساعدة غيرك من مكتبات ومطابع.
لتوسيع التعاون لتسريع تنفيذ اتفاق مكاسب المليارات أرجو فهمه بهدوء وتركيز وصبر مع(أصدقاء غيرى وإرسال الرسالة لغيرهم ) مع أجمل الشكر والدعاء لك ولهم".
قد يمكنك اكتساب مئات يوميا ببيعه بقيمة مناسبة فى كل مكان مع عدة مستندات للاتفاق بشروط  فى أحدها.
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